

Мутурганов Мурат

29.04.91

Новости - 1991.  
29 апр. - с. д.

## САМЫЙ ЮНЫЙ КЛОУН В МИРЕ

Дети артистов цирка рано овладевают профессией родителей. Поэтому не так уж редко мы видим на аренах юных гимнастов, акробатов, даже дрессировщиков. Но пятилетний клоун! Такое необычно даже в цирковой среде. Однако Муратик Мутурганов, сын клоуна Карима Мутургanova, выходит на ковер как раз с пяти лет.

Муратик вместе с юным акробатом Володей Малашки-

ным принял участие в конкурсе «Детский цирк» в итальянской Вероне. Жюри присудило Володе золотую медаль, а Муратику — серебряную.

...В эти дни в Кемеровском цирке с успехом идет программа «Серебряный клоун» с участием Муратика Мутургanova. Ему скоро исполнится семь лет. Самый юный клоун в мире.

И. ЛЯХОВ.  
Фото В. МИЛОСЕРДОВА.

